

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/05/2022 | Edição: 94 | Seção: 3 | Página: 89

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL Nº 109, DE 18 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 102/2022

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS - CEFET-MG, autarquia federal de regime especial, no uso de suas atribuições legais e considerando (i) o disposto no item 19.39 do Edital nº 60/2021, de 25 de junho de 2021, publicado no Diário Oficial da União, Seção 03, de 29 de junho de 2021, (ii) o Edital nº 100, de 16 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União, Seção 03, de 17 de maio de 2022, que torna público o resultado final definitivo do Edital nº 60/2021, (iii) o Edital nº 102, de 17 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União, Seção 03, de 18 de maio de 2022, que homologa o Concurso Público regido pelo Edital nº 60/2021, resolve:

1. Retificar o Edital de Homologação de Concurso Público nº 102, de 2022, publicado no Diário Oficial da União, Seção 03, de 18 de maio de 2022, no item 2.5, na tabela que trata dos candidatos classificados para as vagas destinados a candidatos negros do cargo de Assistente em Administração com lotação em Belo Horizonte do Edital nº 60/2022, conforme especificado:

Onde se lê:

Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final	Situação Final
1	197795	CAÉSIO DE SOUSA PAULA	258,61	Aprovado(a) nas vagas de Negros
2	193388	TALES SIQUEIRA DA CRUZ	257,83	Aprovado(a) nas vagas de Negros
3	188665	JAMES JEAN BAPTISTE	253,33	Excedente
4	190093	MATHEUS TAIÃ DE ALMEIDA RIBEIRO	241,58	Excedente
5	194776	DIOGO JORGE DA SILVA OLIVEIRA	239,25	Excedente
6	197794	ANDRÉ LOURENÇO VIANA	235,17	Excedente
7	197995	BRUNO ATHAÍDE BACELAR	232,21	Excedente

Leia-se:

Classificação	Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final	Situação Final
1	197795	CAÉSIO DE SOUSA PAULA	258,61	Aprovado(a) nas vagas de Negros
2	193388	TALES SIQUEIRA DA CRUZ	257,83	Aprovado(a) nas vagas de Negros
3	196609	ERIC VINÍCIUS MOREIRA PIRES	255,50	Excedente
4	189629	MATEUS GABRIEL NEVES FAGUNDES	255,42	Excedente
5	188665	JAMES JEAN BAPTISTE	253,33	Excedente
6	190093	MATHEUS TAIÃ DE ALMEIDA RIBEIRO	241,58	Excedente
7	194776	DIOGO JORGE DA SILVA OLIVEIRA	239,25	Excedente

2. Determinar a publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS